

下调存款准备金率助推 本周冲击半年线



上周A股盘中屡屡跳水,但尾盘均能够神奇收回,这种走势强化了各路资金对上证指数上升通道的认同感。而上周末下调存款准备金率的消息更有望为多头发力上攻半年线提供强大动力。

金融地产股或领涨

近期A股的上升通道并没有得到基本面有效支撑,一方面是因为货币政策仍然未见放松,另一方面则是1月经济数据显示出下行预期较为明显。有分析人士认为,近期的上升通道主要是长线资金基于货币政策放松拐点的预期加仓导致的,毕竟1月M1增速竟然只有3.1%,而上周末存款准备金率的下调正好佐证了这一预期。既如此,长线资金会有进一步发力的激情,从而推动A股本周一高开。

金融地产股可能会成为近期市场的关注焦点。货币政策渐趋放松,无疑有利于地产行业,地产行业的复苏必然会牵引银行业、水泥业、工程机械行业相关上市公司业绩复苏,这是显而易见的逻辑。因此,本周一A股有可能冲击半年线。

半年线附近有反复

下调存款准备金率释放流动性,这是主流的看法,但也有观点认为,由于外汇占款自去年10月以来一直处于下滑趋势中,多多少少会冲抵存款准备金率下调

带来的增量资金预期。近期A股成交量一直未能突破,说明右侧交易者在上证指数突破下降通道压力线后仍持谨慎态度。

另外,在当前估值背景下,大小非的减持冲动仍难以抑制,对市场存量资金有着很大消耗,进而使得大盘持续上涨无力。因此,周一高开后的A股很可能因为跟风买盘不足而冲高走低,半年线很难一下子迅速收复。

关注持续堆量股

操作中,建议投资者一方面不要追涨高开幅度过大的金融地产股以及地产产业链的水泥股等品种,同时尽量减仓涨幅较大且缺乏业绩支撑的品种,比如说ST股及部分问题股。

另一方面则因为市场的活跃度依然存在,冲高受阻并不会改变存量资金在个股上的做多激情,所以,轻仓的投资者可以在急跌中跟踪一些成交量持续放大的个股,毕竟量能堆积意味着资金的深度介入,因此,急跌后往往有生产自救的冲动,如张化机、山东矿机、国统股份、爱仕达、三泰电子等。

金百临咨询 秦洪

■私募观点

今天开盘后 一小时很关键

近期大盘在2350点附近陷入上下两难,为此,一些私募机构和投资高手,上周六在南京开了一场交流会,商量下一阶段的投资策略。

在会上,南京摩通投资、上海品鑫投资等私募的观点较为一致,他们认为,在政策预期尚未明确的时候,应该适当减少仓位,保持观望。然而就在当天晚间,央行宣布下调存款准备金率,私募机构将如何应对基本面的意外变化呢?

南京摩通投资认为,周一开盘后一小时大盘的走势十分关键,将决定短期行情演化的方向。摩通投资预测大盘周一会高开,然后可能出现两种走势:一是开盘后一小时内,券商股和资源股这两大板块如有多只个股涨停,大盘将迅速上攻2400点,然后在2400点附近震荡整理;如果上述两大板块活跃度并不高,大盘很可能高开低走,并逐步回落至2320点一带。如果出现第一种走势,就可以果断加仓了。

“虽然基本面意外变化打乱了我们原先的思路,但我觉得交流会上收获仍很大。”摩通投资的魏宇阳表示,“希望南京的投资高手多多交流,让我们学到更多操盘经验。”快报记者 徐方逸

重庆啤酒“换庄” 国泰君安接盘取代大成基金

看似风停雨住的重庆啤酒上周五再度强势涨停,报收于31.3元,从1月19日最低20.16元算起,重啤仅用15个交易日就反弹了55%。值得注意的是,上周五盘后公开交易信息中,国泰君安总部再度出现在龙虎榜买入第一名,买入金额达2.39亿元;而在去年12月21日,国泰君安总部已经买入2.66亿元,目前该席位持有重啤股份已大大超过大成基金,这次“换庄”或许意味着重啤“故事”仍然没有完结。

大成基金让位国泰君安

当重庆啤酒疫苗风波将大成基金推入舆论风暴中心之时,国泰君安证券却在悄悄出手。

上周五,重庆啤酒收出疫苗风波以来的第二个涨停板,龙虎榜显示,国泰君安总部席位当天大举买入2.39亿元,即便以涨停价31.3元计算,该席位买入也超过764万股。而从2月7日召开的重啤临时股东大会时登记信息测算,大成基金持有的股份仅剩300多万股。记者向多位券商人士咨询后得悉,国泰君安总部席位很可能是其自营盘,如此则意味着国泰君安已经超过大成基金成为重啤最大的机构股东。然而,国泰君安的介入深度已远不止于此。

2011年12月14日,重庆啤酒第五个跌停板时,国泰君安总部首次现身龙虎榜,当天卖出金额38.29万元,而重啤三季报流通股东前十名中并无与国泰君安相关

的股东,说明之前国泰君安持有量并不大。但是在去年12月21日重庆啤酒首次打开跌停当日,国泰君安却大举买入了2.66亿元,以当天均价31.6元计算,买入数量达842万股,加上上周五买入量,国泰君安持有重啤已超过1606万股,约占重啤总股本的3.3%,持仓成本约在31元以上。

重啤再续疫苗故事?

大成基金忍痛斩仓,国泰君安火线抄底,这种情节对局外人来说似乎像看大片一样火爆,但也意味着重啤的疫苗故事可能还不会画上句号。

实际上,在2月7日重啤股东大会第二天,公司又公告称,北大组的II期临床研究已在各家临床医院完成临床试验,目前正在进行分析总结工作,而浙大组II期临床研究正在继续进行中,不少分析人士将之视为重啤在为疫苗风波做最后一搏,而国泰君安则取代大成基金“友情出演”疫苗故事第二季。

对于不少爱好“跟庄”的投资者来说,国泰君安的介入能否收获“票房”才是关键。记者观察发现,国泰君安总部去年至今有87次登上龙虎榜,且短线操作痕迹较为明显,甚至多次出现同日买卖金额接近的“对敲”行为,而单笔买入规模最大的就是重庆啤酒,不知这一次国泰君安总部是想“捞一票就走”,还是想继承大成基金“未竟事业”。

快报记者 赵士勇

春季年轻人频发前列腺疾病

进入春天后,人们性腺也进入一个活跃期,性腺分泌的激素,能让人感觉精神充沛,浑身都是劲,性冲动也越发频繁。记者从南京建国男科医院了解到,近期前往该院就诊的前列腺患者激增,其中大多是年轻男性。

南京建国男科医院前列腺诊疗中心主任郑世广介绍,年轻男性多因性生活过频、追求时间

过长、手淫过度使前列腺反复充血,这是引发前列腺炎的主要原因之一。郑主任指出,如果性生活的时间过长,就会使人体的能量消耗过多,从而使人感觉疲惫,甚至在性生活后第二天或近几天内,出现精神不振、气短心跳、头昏目眩、全身乏力等症状,这就是所谓的性生活过度,严重者可引发一些疾病。一些男性在蜜月期患上“蜜月前列腺炎”,就是因为性生活过于频繁或者性爱时间过长而造成前列腺的过度充血,从而诱发了前列腺炎。另

外还有一些人沉迷于手淫,使前列腺组织出现功能性收缩,从而造成前列腺组织损伤或诱发前列腺炎,也是与其频繁地长时间过度手淫有关。

郑主任提醒年轻男性,和谐美满的性生活,是夫妻感情的粘合剂之一,也是夫妻生活必不可少的重要组成部分。但不要因一时地追求刺激而造成对健康的损害。当男性出现尿频、尿急、尿痛、尿滴白、下腹部或会阴部胀痛等症状时,应及时到专业男科医院就诊。快报记者 张弛

金陵男科医院 20年人工授精门量大增

据世界卫生组织最新数据统计,当前由于先天和后天等原因造成不孕不育的患者数量呈大幅度直线上升,并已发展成为世界性的难题。由于造成不孕不育的原因具有复杂性和多样性,导致该疾病治疗难度较大、治愈率较低,且治疗方法也呈现多样性,其中发展较快的当数人类辅助生育技术。

1985年,南京金陵男科医院高级指导专家王信心教授在南京首次将夫精人工授精技术运用到不孕不育的治疗领域。1986年6月7日,全国首例夫精人工授精的婴儿正式诞生,在全国引起轰动。据了解,夫精人工授精是人类辅助生育技术的一种,通过把丈夫的精子以非性交的人工授精注射方法送进女性生殖道内,以期精子和卵子自然结合,达到妊娠的目的。它突破传统人类辅

助生育技术给社会伦理道德带来冲击的弱点,弥补了传统人类辅助生育技术非亲生儿的遗憾,被誉为最接近自然受孕的人类辅助生育技术。

1992年金陵男科医院成为江苏省内唯一一家获准开展夫精人工授精的专科医院,该院除了具有规范的生殖系统实验室,还在国内首先开设夫精人工授精实验室。该院夏祖高主任称,很多患者来到医院都直接要求做夫精人工授精。据该院对患者的调查统计,他们选择做夫精人工授精的原因不外乎有三点:最接近自然受孕;成功率高,一般精液正常,成功率可达50%~70%,而自然受孕的成功率仅在10%左右;优生优育,前期丈夫精液准备期,首先会对精液质量进行优选处理,有利于下一代的聪明与健康。快报记者 张弛

肿瘤患者 服用膏方选对时间

肿瘤患者化疗期间,常常伴有恶心、呕吐、大便干结、舌苔白腻或黄腻等症,辨证属于脾胃不和、痰湿中阻,此时食用膏方,会加重痰湿之证,也不利于消化吸收。东南大学附属中大医院中医内科王长松主任指出,肿瘤患者化疗后服用膏方效果较好,对于体质的改善和预防肿瘤复发都有一定的作用。

据悉,膏方在制作时为了成膏率高,需要参入许多滋腻的药物和辅料,因此对于以下几种人,不推荐食用膏方:体质壮实的人、痰湿较重的人、湿热较重的人、脾胃不和的人。

不同类型的肿瘤患者,在膏方的选择上肯定不同,在扶正固本的同时,可以选加一些有针对性的抗肿瘤中药。特别需要注意的是,中医的治病原则是辨证论治,因此,即使是同一类型肿瘤患者,也要根据体质和证型的不同,选择不同的方药。专家建议患者找当地的好中医察舌诊脉,开出针对性强的处方。千万不要以为膏方是进补的,随便开开都能起到作用。

通讯员 崔玉艳
快报记者 李鑫芳

“超微创” 助女性轻松应对妇科病

见到女儿时,吴阿姨忍不住要表达她的惊喜之情:“社会变化真大,现在连做手术都轻松得很。”原来三天前,女儿小茜在八一医院做常规妇科检查时,意外发现子宫内生有4厘米大小的肌瘤。为了不耽误工作,她选择在午休时间到医院手术,并通过QQ(254036789)很快就预约好了手术时间。得知女儿如此安排手术,吴阿姨极不放心地陪同一起来到八一医院,没想到手术会如此快捷。

八一医院妇产科主任史佃云介绍,以奥洛克“超微创”技术为代表的现代妇科手术体系,改变了人们对手术的认知,在不开刀的情况下去除病变组织,最大限度保护了病变器官的正常功能,将人们的就医理念提升到一个全新高度。

据了解,2007年奥洛克微创技术由八一医院引入

江苏,那时国内已经有部分医院在开展微创治疗,微创技术正慢慢进入人们的视线之中。但奥洛克是当时唯一体系化的微创技术,无论是技术的成熟度,还是操作流程,都远超同类技术,很快被患者接受。2011年奥洛克微创系统创造性将航天技术、航天材料应用妇科诊疗,升级为“超微创”系统,提高了手术操控性的精准性,使得手术更加精准安全,并完全摆脱了手术刀束缚,不再在体表留下创口,恢复时间大大缩短,再一次降低了患者的就医成本,更加符合现代人的生活和工作节奏。

史佃云表示,为了更好地发挥奥洛克“超微创”技术的优势,共享科技成果,八一医院早已开通绿色挂号平台,患者通过电话及QQ可以快速挂号,就医更加方便快捷。快报记者 张弛

卵巢囊肿,拖了2年险些卵巢不保

2年前,家住后宰门的高女士在单位组织的体检中发现:右侧卵巢有一直径约3cm的囊肿,因当时囊肿不大,且她并未出现明显症状,接诊的医生便建议她进行药物保守治疗且日后要定期复查。“如果囊肿继续增大,直径超过5cm或囊肿增长速度快、有明显症状时就要及时手术治疗。”医生的话犹言在耳,但她之后只做了一次B超复查,因当时发现囊肿并无明显增大,她便渐渐“放宽心”了,甚至都不再吃药了。直到前几天,她在和邻居一起来南京454医院体检时,才被确诊卵巢囊肿直径已长至6.5cm。

得知检查结果后,高女士心里担心了起来:这么大的囊肿要做手术吗?要切除卵巢吗?我今年才36岁啊!接诊的南京454医院妇产科专家告知:“我院妇科微创手术的开展已比较成熟,绝大部分的卵巢囊肿、子宫肌瘤等疾病不开刀去

除,还能保全卵巢、子宫生理功能完整。”结合检查结果并遵循高女士本人意愿,专家在为其安排了导航微创电极微创手术,轻松“吸”除了囊肿,整个治疗过程只花了不到半小时,高女士并未感到疼痛,她对治疗效果十分满意,后期随访其恢复良好。

“卵巢囊肿早期一般并无明显症状,常在妇科体检中发现,其在临床上多表现为小腹疼痛、不适,白带增多、色黄、异味、月经不规律,通常小腹内有一个囊性而无痛的肿块,囊肿较大时可出现尿频、尿急等现象。”专家提醒,卵巢囊肿、子宫肌瘤等妇科疾病均可导致“发福”现象,因此,女性朋友对突然“发福”应高度警惕,如盲目地减肥不仅耽误病情甚至还会引发危险,一旦有以上症状出现应及时到正规医院就诊。

快报记者 张弛